5. mintafeladatsor

1. Egy 6 és egy 10 egység oldali négyzet kicsit arfedésben van ugy, hogy a nagyobbik
négyzet egyik csicsa a kisebbik négyzet kozéppontja. Mekkora a fedésben 16v6 rész?

-

2. A Mikulas lakoméajan 2024 vendég vesz részt, mind manok és krampuszok. Elgbbiek
igazat mondanak, az utobbiak hazudnak. A Mikulas korbejart és mindenkits]l meg-
kérdezte, hogy a vele szemben il§ krampusz-e. Mindenki igennel felelt. Hany mano
van koztiik?

3. Egy lottohizas soran a 35; 40; 44; 46 és 55 szamokat egyesével olyan sorrendben
haztak ki, hogy az addig kihtuzott szamok atlaga (szamtani kozepe) minden huzas
utan egész szam volt. Melyik szamot huztak ki utoljara?

4. Hanyféleképpen lehet egy kocka lapjait piros és kék festék segitségével kifesteni, ha
két kifestést nem tekintiink kiilonbozének, ha azok egymasba forgathatok?
Minden lapot pontosan az eqyik szinnel festink ki.



